



“惠荷金”

登录使用「惠荷金」
为您的生活「贷」来精彩
菏泽市银行业金融服务平台

编辑：王会广
组版：皇甫海丽

鄄城县人民政府 菏泽市银行业协会

信贷支持鄄城县传统产业转型升级暨政银合作签约仪式举行

王会广 菏泽报道

6月26日，鄄城县人民政府、菏泽市银行业协会信贷支持鄄城县传统产业转型升级暨政银合作签约仪式在鄄城县顺利举行。活动旨在深化政银合作关系，构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的工作新格局，支持鄄城县传统产业转型升级，助力黄河流域生态保护和高质量发展。菏泽市副市长、鄄城县县委书记姜凌刚，菏泽金融监管分局党委书记、局长张强春出席签约仪式并讲话。

姜凌刚介绍，近年来，在市委、市政府的坚强领导下，在菏泽金融监管分局的关心指导下，在市各银行机构的鼎力支持下，鄄城县深入贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略，坚持“进”字为先，抓落实、强攻坚、促发展，经济社会各项事业实现历史性突破，高质量发展迈出坚实步伐。2023年，全县实现地区生产总值531.2亿元，增长6.4%；完成一般公共预算收入39.05亿元，增长4.7%；规模以上工业总产值达到785.6亿元，增长10.6%，增加值增长12.6%；新增“四上”企业258家；金融机构存贷款余额分别达到893亿元、424亿元，较年初增加82亿元、65亿元；主要经济指标总量继续保持全市前列。

姜凌刚表示，当前的鄄城正处在势能转动动能、优势变胜势的黄金发展期。民营经济活跃，传统产业加速转型升级，生物医药等新兴产业异军突起，一批事关鄄城全局、事关长远发展、事关民生



福祉的重大项目相继实施，迫切需要强大的金融支持。他希望，菏泽金融监管分局及各金融机构能够多为鄄城发展建言献策，为鄄城企业提供精准、高效的金融指导，和个性化、差异化的金融产品与服务，共同开创合作共赢的高质量发展新局面。

张强春指出，传统产业是现代化产业体系的基底，在国民经济体系中扮演着至关重要的角色。他提出，为推动鄄城传统产业转型升级，各银行机构要保持信贷合理增速，将更多的资金投放到鄄城，按照市场化、法治化原则加大对传统制造业转型升级的信贷支持，优化相关金融产品和服务，精准有效对接鄄

城县传统产业转型升级需求。

张强春要求，市银行业协会要加强与县政府相关部门、鄄城金融监管支局协作，推进信贷、信用信息共建共享，促进金融服务精准对接和有效供给。各机构要积极总结信贷支持鄄城传统产业转型升级过程中的工作成效和典型经验，依托主流媒体和网络新媒体加大宣传推介，展示银行业服务传统产业转型升级良好形象。

下一步，菏泽市银行业协会将在菏泽金融监管分局的指导下，持续引领辖区银行业金融机构聚焦实体经济发展，支持传统产业走好“转型路”，为打造传统产业升级发展的新路径、新方法、新动能点燃金融

“引擎”，助力推动鄄城县经济高质量发展。

菏泽市财政局党委副书记、副局长何元，鄄城县县委副书记、县长张晖，菏泽金融监管分局一级调研员朱凤德，鄄城县人大副主任吴庆文，菏泽市银行业协会会长、中国农业银行菏泽分行党委书记、行长安平，菏泽市银行业协会秘书长廖军，中国银行菏泽分行党委书记、行长郑桂峰，项目秘书长，中国银行菏泽分行党委委员、副行长董晓光，及市、县直有关部门负责人，鄄城县乡镇负责人，各银行机构主要负责人及普惠金融业务分管负责人参加活动。鄄城县副县长郝忠华主持签约仪式。

建行菏泽分行营业部

开展高中毕业生金融安全知识宣传活动

李可 报道 通讯员 范程勋

为进一步增强高中毕业生的金融安全意识和风险防范能力，6月26日，建行菏泽分行营业部在菏泽市图书馆高校招生现场开展金融安全知识宣传活动。

在活动现场，该行营业部的工作人员积极向毕业生们发放宣传折页、安全手册，向毕业生们详细讲解了各类金融知识，包括如何辨别正

规金融机构与非法金融平台，避免陷入校园贷的陷阱；如何保护个人金融信息，防止信息泄露带来的风险；以及校园银行卡的正确使用方法和注意事项等。同时结合实际案例，生动形象地剖析常见的金融诈骗手段和套路，如网络刷单诈骗、虚假中奖信息诈骗等，提醒学生们在面对各种诱惑时要保持警惕，远离非法金融活动侵害，更好地保护自身的合法权益。

通过这次金融安全知识宣传活动，不仅为毕业生们送上了一份实用的“金融安全大礼包”，也彰显了该行的社会担当和责任意识。今后，该行营业部将继续肩负起这一重要使命，不断创新活动形式和内容，持续做好金融消费者保护宣传工作，向更广泛的人群普及金融安全知识，积极维护消费者合法权益，为构建更加和谐稳定的金融消费环境贡献力量。

鄄城农商银行

为中药材发展开好“金融处方”

王会广 报道 通讯员 曹广威

鄄城县素有“中国绿色药都之称”，辖内舜王城中药材专业市场被山东省发改委授予“山东省重点服务园区”，成为了全国仅有的十七家大型中药材市场之一和山东省唯一的药材专业市场，也是连接安徽亳州、河北安国两大药市的中药材集散地。目前，市场占地700亩，固定经营户400多家，散户5000多家，年交易额90亿元。

鄄城农商银行作为地方支农支小的金融主力军，始终坚守主责主业，在巩固拓展乡村振兴成果的同

时，积极发挥零售贷款主力军的作用。为了更好地服务于中药材市场，该行成立了以班子成员为组长的中药材行业客户调研小组，积极营销走访，同时主动作为，采取多种措施大力支持辖内中药材产业发展，取得了显著的成效。

为进一步方便客户办贷，该行明确办贷资料，简化办贷流程，实行限时办贷。定期与客户沟通，了解客户需求，提供个性化服务。通过线上线下渠道加大宣传力度，提高市场知名度和影响力。

针对中药材专业市场商户较多，资金需求量较大的情况，鄄城农商银

行麻寨支行将该市场作为驻点办公的重点，驻点期间客户经理与商户进行深入交谈，了解市场行情等相关信息，打通了与商户之间沟通的“最后一公里”，提高了客户满意度。

鄄城农商银行通过开展“金融知识下乡”“金融夜校”、“驻点办公”“无感授信”等活动，大力宣传金融产品，让商户了解贷款授信的作用，掌握贷款授信的使用方法，可实现“平时不用急时用”，满足客户临时性信贷资金需求。下一步，该行将继续坚持主责主业，积极探索创新，为鄄城县中药材产业发展注入源源不断的金融活水。

李可 报道 通讯员 袁明丽

近日，成武农商银行白浮图支行开展走进辖内村庄送金融服务下乡活动，为村民送知识、送产品、送服务、送资金下乡活动，为农民增收、农业增效提供专业金融服务。

该支行每周利用金融夜校内外勤联动，进村庄、社区，为辖内居民上门开立社保卡等业务。同时以大家喜闻乐见的宣讲形式，将金融防诈骗知识、惠农政策传递给每一位村民。集中宣讲了银行卡用卡安全相关知识，提醒广大村民要妥善保管自己的银行卡及交易密码，保护好资金安全；同时，针对老年客户等容易上当受骗的重点人群，采取以案说法的方式，通俗生动地向老年金融消费者讲解了防范电信诈骗的方式方法，提高老年人防骗意识和自我保护能力。同时听取了群众对金融服务的意见建议和金融需求，解答群众提出的疑惑，针对有存款意向的村民，介绍了多款存款产品；对有资金需求的客户逐一登记，推荐了特色贷款产品，制定了金融服务方案，获得了村民的一致好评。

该支行金融服务进村庄，拉近了农商银行和客户间的距离，增加了客户粘性，拓宽了普惠金融的服务领域，充分发挥了农村金融主力军作用。

开展金融服务下乡活动

成武农商银行白浮图支行